
南城市立大里北小学校 学校だより No.６
令和５年７月７日（金）

発行者 宮里 秀樹

教 育 目 標 〇よりよく考え進んで学習する子 〇心豊かで思いやりのある子 〇体をきたえ最後までやりぬく子

夏・真っ盛り！
梅雨が明け、連日焼きつけるような強い日差しを感じます。大人にとっては、夏バテの気になる季節

ですが、子どもたちは暑さにも負けず、あいかわらずの元気で本格的な夏を楽しみにしていたようです。
とはいっても、熱中症には十分に気をつけなければいけません。水分補給や休憩など適切な対応をしな
がら、教育活動に取り組んでいきます。
さて、あと２週間ほどで「夏休み」。ご家庭ではすでに計画を立てられているところもあるかと思い

ます。１学期前半の学習をしっかりまとめ楽しい休みを迎えられるようにしたいですね。今月もよろし
くお願いします。

生活・交通標語

本校ＰＴＡでは、児童の健全育成を目的に生活・交
通標語を作成しています。今年度も募集をかけ、選
ばれた標語の立て看板を作成しました。作成された
看板は各字の人通りの多い場所に設置する予定で
す。応募してくれた皆さん、作成してくれた皆さん
に感謝です。

作成された立て看板

標語を選ばれた児童を表彰しました

平和学習

前号でも紹介しましたが、学校では慰霊の日に
合わせて平和学習に取り組みました。各学年の
実態に合わせて実施しましたが、平和について
考えるよい機会となりました。今現在でも、世
界のどこかでは争いごとが起こっています。日
本だけでなく、世界中で争いがなくなり幸せな
世の中になるといいですね。

ＨＰの活用をお願いします

これまで学校では、下校時刻の変更のたびに「下校
時刻変更のお知らせ」の公文を発送していました。
今年度からは学校ＨＰに月ごとの下校予定時刻を記
載しており、いつでも下校時刻の確認ができるよう
になりました。今後、紙のお知らせは発送しません
ので、ＨＰにてご確認ください。また、電話による
お問い合わせもご遠慮下さい。



運動会に関するアンケート

〇午前中でお昼なしが親も気にせずゆったりとした気持ちで観ることができるので、ぜひ午前のみ
の開催でお願いしたいです。

〇またコロナ感染者が増加していることが気になります。
〇保護者の競技参加（リレー）も出来れば是非従来の形、地域も楽しめる運動会を
〇参加する国内最大級のサイクルイベント「Tour de Okinawa」の開催日と毎年被るので、11月の第 2
日曜日に運動会を開催するのを変えて欲しい。そこへ向けて様々な投資をしているため非常に困
る。

〇色々とこどもの演目を見たい！
〇 6年生リレーの時に、先生チームも 6年生と対戦すると楽しそうです！
〇お昼の準備は大変ですが、親族で一緒の昼食は楽しかったです。
〇子どもの頑張りはもちろんですが、地域の学校という雰囲気が観ていて楽しいです。参加型の種
目が増えれば、なお楽しいと思います。

〇基本的に弁当作りは 朝早く準備しなければいけないし 仮に当日の天候次第では延期になれば
又次週と大変ではありますが当事者の子供達は、どうして欲しいのかなぁ～ タブレットなどで
アンケートとっても良いのかなぁ～と思います。

〇午後になると PTA の種目もあるかと思いますが、リレーとかになると限られているし又、一生
懸命になりすぎて怪我にも繋がり(気持ちと足が付いていけないので)なので皆が参加出来る様な
玉入れなど…は？

お忙しい中、ご回答ありがとうございました。
以前のような形での開催を希望する声が多かったです。学校の運動会が、地域行事としての期
待の大きさを感じます。また、ＰＴＡ種目も多くの皆様が楽しみにしている声も多かったです。
寄せられた意見を参考に、開催方法、内容について検討します。
なお、アンケートの結果が、直接開催の決定ではございませんのでご了承ください。
ご協力、ありがとうございました。

※ 学校教育（行事や学校生活、学校運営に関すること）について、ご意見
をお聞かせください。
ご要望やご意見、ご相談でもかまいません。

校長直通メールです。
お気軽にご連絡ください。

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd8bgdNV4cqoRjjwwkQpEn7j2ok0S-b_vrWoKZx1qrZLlmd6A/viewform


